

## 衆議院情報監視審査会「令和3年年次報告書」正誤表

令和5年3月10日

令和3年年次報告書について、掲載内容に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正いたします。

なお、当ホームページに掲載しているデータについては、修正が反映されております。

	誤	正
58 ページ 11 行から 12 行	…厳正かつ公正に <u>調査</u> な調査を…	…厳正かつ公正な調査を…
73 ページ 13 行	…前身組織である <u>出入</u> 国管理局…	…前身組織である入国管理局…

※下線部は正誤箇所